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Oppgave 1 

Gjør oppgave 1 i kapittel 5 i VCHS.  

 

Oppgave 2 

Betrakt modellen i avsnitt 5.3.1 i VCHS.  Anta nå at det legges en skatt på profitten   

med skattesats  (der 0 1  ). 

a) Hvilke endringer får vi da i modellen? 

b) Er profittskatten en vridende skatt? 

 

Oppgave 3 

I figur 5.1 i VCHS måles effektivitetstapet pga skattevridningen som forskjellen mellom 

1I  og 2I . Et alternativt mål kunne være hvor mye mer skatteinntekt myndighetene 

kunne få ved å bruke lumpsum-skatt framfor inntektsskatt uten at konsumenten kom 

dårligere ut enn ved inntektsskatt. Vis dette målet i figuren.   

 

Oppgave 4 

Drøft hvilke vridninger som forårsakes om en legger en særavgift på eller subsidierer et 

spesielt gode. 


